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令和６年度（2024年度）保護者等対象 給食試食会アンケートの集計結果 

 

 

1 アンケートの概要 

（１） 目的 

保護者の皆様に中学校給食をご試食いただいた感想や意見を把握し、今後の給食運営に活かしてい

くため。 

(２) 調査対象 

   給食試食会に参加した人（6月 23日：55組 89人、6月 28日：47組 49人） 

(３) 調査期間 

  令和 6年 6月 23日（日）、6月 28日（金） 

(４) アンケート回収数 

  129枚（回収率 93.5％） 

 

 

２  内容 

(１) 全体量について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  少ない やや少ない ちょうどよい やや多い 多い 未回答・無効 

男子 0 8 42 6 0 4 

女子 0 0 47 12 7 3 

男子生徒の保護者等 女子生徒の保護者等 

全体量については、男子生徒、女子生徒どちらの保護者も約７割が「ちょうどよい」と

回答し、生徒の性別に関わらず、全体量については多くの保護者が「ちょうどよい」と

感じることが分かりました。 

ｎ＝60 ｎ＝69 
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(２) 味付けについて 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

(３) 温度について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

薄い 少し薄い ちょうどよい 少し濃い 濃い 
未回答・無効 

主食（6/28のみ） 5 11 29 0 0 3 

主菜 6 24 95 0 0 4 

副菜① 5 18 100 2 1 3 

副菜②（6/23のみ） 0 10 67 3 1 0 

汁物 5 22 95 3 0 4 

味付けについて、主菜・副菜・汁物については７割以上の方が「ちょうどよい」と回答

しています。 

主食（6/28 ツナピラフ）については、「ちょうどよい」と回答した方が約６割、「薄い」

と「少し薄い」を合わせた回答が約３割ありました。 

主食（ごはん） 副食（おかず３品） 汁物 

ｎ＝129 ｎ＝129 

【主食】ｎ＝48 

【主菜・副菜①・汁物】ｎ＝129 

【副菜②】ｎ＝81 

（人） 

ｎ＝129 



3 

 

良い
66%

ふつう
32%

未回答
2%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(４) 彩り・盛付について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（６）献立内容や食品の購入についてのご意見・ご感想（一部） 

  ・国産や神奈川県産の食材を使われていたり、安全にも気を配って作ってくださっていること

を聞けて良かったです。 

  ・野菜を中心にしつつ、子どもに人気のあるメニュー（カレーやハンバーグ）を増やしてあげ

てください。 

  ・材料の調達やバラエティ豊かなメニューに、とても配慮してくださっているのがよく分かり

ました。引き続き地産地消に務めていただけたらと思います。 

  ・季節に合わせた献立で、是非四季を感じてほしいと思います。 

  ・バランスも量もちょうどよく、おいしいです。ふだん家の食事だと野菜が少ないので、内容

を見て、野菜の多さにびっくりしました。 

  ・普段家では食べないような郷土料理などにふれられるのはありがたいです。 

  ・バラエティ豊かでバランスも良く、良かったです。とても美味しかったのですが、子ども向

けにはもう少しパンチがあったり、量が多い方が好ましいのでは？と思いました。 

  温かい ちょうどよい 冷たい 未回答 

主食 30 90 3 6 

汁物 30 88 5 6 

副食 1 85 40 3 

１位 毎日の栄養バランスの向上 41人 

２位 給食時間の十分な確保 34人 

３位 味・おいしさの追求 33人 

４位 使用する食品の安全性への配慮 21人 

５位 衛生管理に配慮した給食調理 18人 

６位 家庭では作りづらい献立の提供 16人 

７位 旬や季節の行事食・郷土料理を取り入れる 15人 

７位 国産品を優先した食品の選定 15人 

９位 給食の温度の改善 14人 

９位 バラエティに富んだ献立内容 14人   良い ふつう 悪い 未回答 

彩り・盛付 85 41 0 3 

温度については、温かい状態で配送している主食・汁物は「温かい」「ちょうどよい」

の合計がいずれも９割以上でした。副食は食中毒防止の観点から一度冷まして提供

していますが、６割以上の保護者が「ちょうどよい」と回答しています。 

彩り・盛付については、「良い」「ふつう」

合わせて約９割強でした。 

(５) 特に力をいれて欲しいことは何ですか 

（３つまで回答） 

 

 

 

「毎日の栄養バランスの向上」、「給食時間の十

分な確保」、「味・おいしさの追求」が回答の上位

を占めています。 

ｎ＝129 

（人） 

（人） 
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子どもが食べている給食を食べてみたかったから

給食の味を確かめたかったから

給食の量を確かめたかったから

給食の温度を確かめたかったから

子ども（中学生）の給食を申し込もうか悩んでいたから

今後、中学生になる子どもの給食申込の参考にしたかったから

開催日の都合が良かったから

家族と一緒に参加できたから

会場が参加しやすかったから

その他

  ・食品の選定基準があり、安全な食品選びがされていて安心できます。 

  ・メニューが豊富で、好きなもの、嫌いなものどちらも食べる機会となって良いです。 

  ・普段あまり家で作れないような献立内容や、食品の選定など安全で安心な給食が提供されて

いて、子供達にとって給食が大事な時間であると感じることができました。 

  ・栄養バランス、味のバランスがすごく良く考えられていると思った。食べ始めは全体的に味

が薄いと感じたが、食べ進めると薄さは気にならなくなった。 

 

（７）試食会の参加について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（８）試食会に参加しようと思った理由（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  初めて ２回目 ３回目以上 未回答 

参加回数 107 16 1 5 

１位 子どもが食べている給食を食べてみたかったから  108人 

２位 給食の味を確かめたかったから  84人 

３位 給食の量を確かめたかったから  67人 

４位 給食の温度を確かめたかったから  44人 

５位 開催日の都合が良かったから  26人 

ｎ＝129 

８割以上の方が、今回初めて試食会に参加

された方でした。 

８割以上の方が「子どもが食べている給食を食べてみたかったから」と回答しまし

た。次いで、「給食の『味』『量』『温度』を確かめたかったから」という回答が上位

を占めました。 

（人） 

ｎ＝124 
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（９）今後の試食会への参加について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日程が合えば参加したい 63人 

ぜひ参加したい 49人 

献立によっては参加したい 17人 

会場によっては参加したい 17人 

今回限りでよい 12人 

半数近くの方が「日程が合えば参加したい」と回答しました。 

～その他、ご意見やご感想（一部）～ 

 

・給食を食べる時間が短いと聞いていたので、しっかり食べられる時間が必要だと感じて

います。今日初めて試食をしてみて、改めて食べきるには時間がかかると思いました。 

・たくさんの方々の手を経て、健康に配慮されたおいしい給食が子どもたちに届けられて

いることがよく理解できました。調理を担当される方々の大変さが映像から伝わり、感

謝の気持ちでいっぱいです。 

・少食の子どもたちに向けてごはんの量が選べるようになれば良いと思いました。 

・子どもが、副食の味付けが苦手と話していたので参加をしたが、実際に食べたことで何

が苦手なのかを改めて具体的に聞くことができると思います。 

・最初の説明、ＤＶＤ、試食という流れで、中学校給食の様子、味、量などが体験できま

した。試食日の設定も、平日と土日で２日間設定して下さり、参加しやすかったです。 

・もう少し中学生男子には量が多いと嬉しいです。 

・冬もこのぐらいの温度なのか気になりました。汁物だけでももう少し温かいと良いと思

いました。 

・おかずごとにおかわりがあると良いと思いました。 

ｎ＝123 


